1. Pewu 3a0auy:

Hymepauusa ot 1 go 1000

III* BapuanT

B mixony npusesnu 78 crynbes. [Tocie TOro kak ux paccTaBUiIXd OPOBHY B 4 Kjlacca, OCTAJIOCh €lle 6 CTYIIbEB.
CKONBKO CTYJIbEB MOCTaBUIIN B KaXKAbIH kiacc?

2. Buinonnu oenenue ¢ ocmamxom u npoeepbs.

96:15=

3. 3anonnu nponycku.
42 : OO =01 (ocr. 2)
L : =6 (oct. 2)
O : 0O =0 (ocr. 4)

43:13=

54:12=

4. He 3anonuss «oxowkuy wuciamu, 8bInuuiu HeBepHble paseHcmeda.

90 : 30 = 1 (oct. 2)
] :16 = 1 (oct. 19)
56 : 27 =1 (oct. 2)

5.Buinoanume 3a0aHus.

- 3anummmTe Bce ABY3HAUHBIE YUCIA, KOTOPBIE TIPH JeJIeHHH Ha 15 maroT B octaTke 7

- 3anuImuTe HAMMEHBIIIee BY3HAYHOE YUCII0, KOTOPOE MPH JICTCHUH Ha 17 maet octaTok 2

- [Ipu neneHny HEM3BECTHOTO YKCIIa HA 7 B YaCTHOM MOJy4nsioch 12 u B ocraTke 3.

Yemy paBHO JIBy3HAYHOE YUCIIO?

6. Hatioume JIOCUHECKYI0 83AUMOCEA3b ,Me.?fC()y quciamu nepeoco U 6mopoco p}l()()(s‘ U 3anojiHume OKouwKu.
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PasubiMu cuMBOJIaMU 0003HAYAFOTCS Ppa3HbIC YHCJIa. I/ICHOHLBYH JAAaHHbIC TPUMCPOB, HalauTe TpH YKCJia U cleanTe

paB€HCTBA BEPHBIMHU.
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I[OHO.]'IHI/ITQJILHO 3aJaHue Jisl BCeX BAPHAHTOB.

M D [ TTTT T At Asram RS b AAASLITAEE.
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